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Az emberi szem törőképessége
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D : törőképesség (dpt)

n’ : 1. közeg törésmutatója

n :  2. közeg törésmutatója

R :  görbületi sugár (m)
+  konvex
– konkáv
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Akkomodáció I.
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Akkomodáció II.

Távolra nézés

(még éppen éles)

Közelre nézés

(még éppen éles)

távolpont: tr közelpont: tp
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Akkomodációs képesség (ΔD)
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Képalkotás

Modell: 

redukált szem

A kép: 
• valódi
• kicsinyített
• fordított állású 
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Látásélesség (felbontóképesség)
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Az egészséges szem látószöghatára átlagosan 1’, tehát látásélessége 100 %.
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Látószöghatár: Látásélesség:
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Látásélesség mérése
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A kép nagysága a retinán
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a rés képnagysága a retinán:
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Vakfolt

mm 60=dA kinyomtatott ábrán:
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bal szemmel kell a keresztet nézni:

Vakfolt horizontális 
átmérőjének és a fovea 

centralistól való 
távolságának egyéni 

meghatározása
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• akkomodációs képesség 
• látószöghatár 
• A rés képnagysága a retinán
• vakfolt horizontális átmérője
• vakfolt középpontjának a fovea centralis-tól való 

távolsága

Jegyzőkönyv


